

2岁男童凌晨街边独自捡落叶玩

■环卫工人发现后带到休息室照顾 警方和媒体等帮忙找父母一天未果

■男童被福利院接收根据规定送医院隔离 知其家人线索请拨打96399



■孩子活泼可爱，一个人玩儿得很开心。

时间:11月18日

地点:省城

事件:凌晨时分，一个2岁的男童蹲在路边捡落叶，环卫工人看到这个孩子后，开始帮他找父母。随后一整天里，环卫工人、民警、记者、热心市民都加入了这个队伍，但仍未找到孩子家人。目前石家庄市福利院已接收了孩子，根据规定送医院隔离。

□文/本报记者 冯月静
图/本报记者 张海强

“他不哭也不闹！上身穿天蓝色羽绒服，下身穿大嘴猴图案的灰色牛仔裤，背着个暖水壶，特别干净。但这么冷的天儿，这么小的孩子在街边，真的挺让人担心的。”昨天凌晨3时55分，中华大街与新石南路交口北行100米路东，桥西区环卫大队负责新石南路清扫的魏换同第一反应是孩子跟父母走丢了。就上前问孩子：“叫什么名字？”“几岁了？”“爸爸妈妈呢？”但一无所获。于是他拉着孩子在周围的街上转了两圈儿，看看是否能找到孩子的爸爸妈妈，但是没有。于是，他给班长李建杰打了电话，接着又报了警。李建杰很快赶到，把孩子抱到了新石南路环卫休息室，并给孩子买来了吃的。“外边天冷，在休息室里，要暖和的多，也能保证孩子的安全。”李建杰说，“当时110民警也很快赶到了，他们表示没有接到孩子家人的报警电话。于是，我们同民警一起寻找孩子父母。”

9时30分许，本报摄影记者赶到环卫工休息室，屋里开着空调，一个环卫女工正在给孩子喂水。孩子很活泼，休息室里有几个玩具，他已经玩了一个遍

儿。从凌晨3时55分发现男童，他一直也没睡，精神头很足，一点儿也不认生。但由于孩子语言表达能力有限，只能说一些字或词语，还不能说完整句子，怎么都问不出他的身份和身世信息。

10时30分，110民警驾驶警车来到环卫工人发现男童的地方，询问周围的居民有没有认识这个孩子的，但遗憾的是没有任何消息。与此同时，晚报官方微信也第一时间播发了寻找消息《转发扩散！2岁男童走失！急寻家长！》一些热心市民给孩子送来水果、面包等食物。

由于找不到孩子的家长，桥西公安分局南长派出所民警在办理相关手续后，将孩子送到了石家庄市福利院。“经初步体检，男童身体状况良好，根据规定目前孩子通过绿色通道被送往指定医院儿科进行14天的隔离和身体检查。”桥西区环卫大队办公室主任杨帆说。

当男童被抱上救护车去医院接受隔离，与李建杰分手告别的时候，一直不哭不闹的男童哭了！“也不知道他的爸爸妈妈在哪里，这么可爱的孩子，应该尽快让他回到爸爸妈妈身边。”李建杰的眼角也湿润了。希望读者继续帮男童寻找家人，有消息可拨打本报热线电话96399。



■好心市民送来水果和面包。



■环卫师傅与民警一同将男童送到福利院。



■男童去医院上了救护车后哇哇大哭。



■望着救护车远去，环卫师傅魏换同的眼眶湿润了。